
 

 

 

 

Referat afdelingsmøde i afd. 20, Violvej/Solsikkevej 

 

Tidspunkt: 20.09.2022 kl. 17.00 i Gildesalen Violvej 

 

Antal fremmødte: 84 personer fra 70 husstande.  

 

Fra Bomiva deltog: Nanny Dahl, Peter Matzen (PM), Carsten S. Andersen (CSA) og Peter 

Hauberg (PH). 

 

Valg af dirigent: Nanny Dahl, blev valgt til dirigent. 

 

Bestyrelsens beretning, herunder godkendelse af regnskab for 2021: 

Per Laursen aflagde beretning for afdelingen om perioden siden sidste møde. 

PM, fremlagde regnskabet for 2021. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

Budget for 2023: 

PM, gennemgik budget for 2023 og PH gennemgik planlagt vedligeholdelse for 2023. 

Budget blev enstemmigt vedtaget. 

 

Indkomne forslag: 

Afdelingen afgiver stemmeret til Bomiva på forbrugsselskabernes generalforsam-

ling. Forslaget blev enstemmigt forkastet. Afdelingen ønsker selv at stemme. 

 

Kollektiv råderet om renovering af køkken med nye låger m.v. eller helt nyt. 

Forslaget blev vedtaget 

 

Kollektiv råderet om renovering af badeværelser. 

Forslaget blev vedtaget 

 

Kollektiv råderet om udskiftning af indvendige døre 

Forslaget blev vedtaget. 

 

Ny Husorden 

Forslaget blev vedtaget. 

 

Valg: 

På valg var; 

Per Laursen, formand, modtog genvalg. 

Jytte Ramsdahl, modtog genvalg.   

Børge Brøns, modtog genvalg. 

 

Suppleanter: 

Inger Ramsdahl og Thomas Christiansen blev valgt 

 

Bestyrelsen består herefter af: 

Per Laursen, formand (2 år)  Violvej 233,   tlf. 51719398 

Kaja Thorsen, (1 år)  Violvej 255 A 

Jørgen Thorsen, (1 år)  Violvej 255 A 

Jytte Ramsdahl, (2 år)  Violvej 251 

Børge Brøns, (2 år)  Violvej 171 

 

Inger Ramsdahl, 1. suppliant 

Thomas Christiansen, 2. suppliant 

 

Valg til repræsentantskabet 

Bestyrelsen vælger deltagere til repræsentantskabsmødet. 

 



 

Eventuelt: 

Ny husorden er vedtaget.  

Der er mange med flere dyr og katte, der ikke holdes på egen adresse med mere. Hvad er 

det så værd? PH; En husorden er jeres ”kontrakt” med hinanden, for hvordan I vil bo. 

Bomiva laver ikke aktiv opsøgning på overholdelse.  

Affaldssortering er generelt alt for dårlig. Hvordan kan vi gøre det bedre? CSA; Ja det vil 

være rigtig godt, viceværterne bruger meget tid på ting der er fejl/forkert sorteret. NOMI4S, 

har på hjemmesiden https://nomi4s.dk/raad-og-vejledning/ny-sortering-efteraaret-

2022#16051 en fin vejledning til rigtig sortering. 

En lejer havde erfaret at indvendige døre males i nogle tilfælde ved genudlejning. Det blev 

de ikke ved tidligere indflytninger. Hvorfor ikke det? PH; Indvendige døre males ikke bare 

pr. automatik ved genudlejning. Det er en vurdering fra gang til gang. Hvad der er gjort tid-

ligere, kan jeg ikke udtale mig om. 

Sålbænke/elastiske fuger har været på vedligeholdelsesplanen i flere år. Sker der snart no-

get? PH; Indpakning af sålbænke er temmelig bekostelig, så det vil ikke ske alle steder. De 

elastiske fuger bliver eftergået snarest. 

Er det rimeligt, at man har en garage, hvis man ikke har en bil? Per Laursen; Vi kan ikke 

vide om, man har eller genanskaffer sig en bil, så det er i orden.  

Vinterberedskab, hvem-og hvordan forventes det gjort? CSA; Det er Bomiva selv der står for 

vinterberedskabet. Indsatsen vil starte kl. 07, men vi kan ikke garantere at være alle steder 

fra det tidspunkt.  

Gæsteværelser i gammelt viceværtrum, vedtaget i 2020, hvad sker der? PH; Det er aftalt 

med bestyrelsen at udsætte dette arbejde, på grund af det høje priser på materialer.  

  

      

 

 

Referent:    Dirigent: 

 

 

 

 

Peter Hauberg   Nanny Dahl   

21.09.2022 
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